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 VERBALE N.10 del Consiglio d’Istituto del 30 marzo 2023 

 Il  giorno  30  marzo  dell’anno  2023  alle  ore  18.00  si  riunisce  a  distanza  su  piattaforma  GMeet 
 regolarmente  convocato  con  nota  protocollo  n.  4943  -  25/03/2023  per  procedere  alla 
 discussione del seguente ordine del giorno straordinario: 

 1.  approvazione del verbale della seduta precedente; 
 2.  esame e approvazione della richiesta pervenuta dal Comune di Stra di utilizzo degli 

 spazi della scuola per i centri estivi; 
 3.  decadenza e surroga membri del Consiglio di Istituto; 
 4.  varie ed eventuali. 

 Rilevata  la  presenza  dei  componenti  del  Consiglio  di  Istituto  nelle  persone  di  (v.  tabella  di 
 seguito riportata): 

 n.  COGNOME E NOME  PRESENTE/ 
 ASSENTE 

 1  ZANTA VANIA  Presidente Consiglio d’Istituto  presente 

 2  BARINA MARCO  Consigliere per la componente 
 genitori 

 presente 

 3  BASTIANELLO 
 MARTA 

 Consigliere per la componente ATA  assente 

 4  BOTTARO MICHELA  Consigliere per la componente 
 docenti 

 presente 

 5  COLOMBA 
 ANTONINA 

 Consigliere per la componente 
 genitori 

 presente 

 6  CHIRICO 
 FRANCESCA 

 Consigliere per la componente 
 genitori 

 presente 

 7  CUZZOLIN  Consigliere per la componente  presente 
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 CRISTINA  genitori 

 8  FAVARO 
 FRANCESCA 

 Consigliere per la componente 
 genitori 

 presente 

 9  FOCA VALENTINA  Consigliere per la componente 
 genitori 

 presente 

 10  FURLANETTO 
 ALBERTO 

 Dirigente scolastico  presente 

 11  GREGIANIN 
 NICOLETTA 

 Consigliere per la componente 
 docenti 

 presente 

 12  MICHIELI VANNIA  Consigliere per la componente 
 docenti 

 presente 

 13  MISSON LAURA  Consigliere per la componente 
 personale ATA 

 presente 

 14  POMIATO CHIARA  Consigliere per la componente 
 genitori 

 assente 

 15  SARTORE CHIARA  Consigliere per la componente 
 docenti 

 assente 

 16  SPINELLO IVANA  Consigliere per la componente 
 docenti 

 presente 

 17  SQUARCIA VIVIANA  Consigliere per la componente 
 docenti 

 assente 

 18  TAMARINO TERESA  Consigliere per la componente 
 docenti 

 presente 

 19  ZANELLA ROBERTA  Consigliere per la componente 
 docenti 

 presente 

 verificata  dunque  la  presenza  di  n.  15  Consiglieri  su  19  la  Presidente  dichiara  aperta  la 
 seduta. 

 Funge da segretario verbalizzante Francesca Chirico 

 PUNTO 1 - Approvazione verbale seduta precedente; 

 Data lettura del verbale della seduta del 9 febbraio u.s. dicembre, la Presidente chiede ai 
 consiglieri se abbiano osservazioni da fare e ne mette ai voti l’approvazione. 
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 IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 Rilevato e corretto un errore nella registrazione delle presenze, 

 DELIBERA 

 con  votazione  espressa  in  forma  palese,  all’unanimità  dei  presenti  l’approvazione  del 
 verbale della seduta del giorno 9 febbraio 2023. 

 Delibera n.  66/10/2023. 

 PUNTO 2 - Esame e approvazione della richiesta pervenuta dal Comune di Stra di 
 utilizzo degli spazi della scuola per i centri estivi; 

 La  Presidente  Vania  Zanta  cede  la  parola  al  dirigente  scolastico  chiedendogli  di  illustrare  la 
 richiesta pervenuta dal Comune di Stra. 
 Con  n.  prot.  3708  del  16/03/2023  è  pervenuta  una  richiesta  scritta  da  parte  del  Comune  di 
 Stra  (III  Settore,  Pubblica  Istruzione)  di  utilizzare  gli  spazi  della  Scuola  “Don  Orione”,  della 
 palestra  della  scuola  “Don  Milani,  compresa  l’area  esterna  adiacente,  e  della  Sala  Mensa, 
 nel  periodo  dal  12  giugno  al  6  settembre  2023,  dalle  7:30  alle  16:30  per  la  realizzazione  di 
 centri  ricreativi  rivolti  a  bambini  e  ragazzi  di  tutte  le  fasce  d’età  finalizzati  a  garantire  un 
 servizio  socio-educativo  alle  famiglie  che  sono  impegnate  in  attività  lavorative  durante  il 
 periodo di sospensione dell’attività didattica. 

 IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 Vista il D.Lgs. 16.04.1994 n. 297, art.96; 

 Visto il Regolamento REGOLAMENTO CONCESSIONE LOCALI SCOLASTICI (Delibera N. 
 67 del Consiglio di Istituto del 22/04/201) 

 Precisato che L’utilizzatore deve essere a conoscenza delle norme previste dal D. Lgs. n. 
 81/08 in merito alla sicurezza sui luoghi di lavoro, in particolare conoscere il Piano Di 
 Emergenza; 

 Valutata la richiesta pervenuta dal Comune di Stra con n. prot. 3708 del 16/03/2023 di 
 utilizzare gli spazi della Scuola “Don Orione”, della palestra della scuola “Don Milani, 
 compresa l’area esterna adiacente, e della Sala Mensa, nel periodo dal 12 giugno al 6 
 settembre 2023, dalle 7:30 alle 16:30 per la realizzazione di centri ricreativi rivolti a bambini 
 e ragazzi di tutte le fasce d’età finalizzati a  garantire un servizio socio-educativo alle 
 famiglie che sono impegnate in attività lavorative durante il periodo di sospensione 
 dell’attività didattica; 

 Considerata la rilevanza sociale dell’iniziativa del Comune di Stra; 
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 DELIBERA 

 all’unanimità  dei  presenti  la  concessione  degli  spazi  richiesti  e  delega  il  dirigente  scolastico 
 a stipulare il contratto di concessione. 

 Delibera n.  67/10/2023. 

 PUNTO 3 - decadenza e surroga membri del Consiglio di Istituto; 

 La  Presidente  Vania  Zanta  propone  al  Consiglio  di  Istituto  di  dichiarare  decaduto  il  membro 
 MARTA  BASTIANELLO,  in  quanto  ha  superato  le  tre  assenze  consecutive  (art.38  del  DL 
 n.297 del 16 aprile 1994). 

 La  presidente  informa  altresì  che  la  docente  VIVIANA  SQUARCIA  ha  rassegnato  per  iscritto 
 le  proprie  dimissioni,  attraverso  comunicazione  scritta  pervenuta  al  dirigente  scolastico  in 
 data 06/02/2023. 

 Propone  quindi  la  surroga  di  entrambi  i  membri  del  Consiglio,  secondo  quanto  stabilito 
 dall'art.  35  del  Dlgs  297/94  che  dispone:  “1.  Per  la  sostituzione  dei  membri  elettivi  degli 
 organi  collegiali  a  durata  pluriennale,  di  cui  al  presente  titolo,  venuti  a  cessare  per  qualsiasi 
 causa,  o  che  abbiano  perso  i  requisiti  di  eleggibilità,  si  procede  alla  nomina  di  coloro  che,  in 
 possesso dei detti requisiti, risultino i primi fra i non eletti delle rispettive liste.”. 

 IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 Visti gli artt. 35 e 28 del art.38 del DL n.297 del 16 aprile 1994 

 Preso atto delle dimissioni della maestra VIVIANA SQUARCIA, 

 Valutate le assenze superiori a n. 3 della signora MARTA BASTIANELLO 

 DELIBERA 

 all’unanimità  dei  presenti  la  decadenza  dei  consiglieri  BASTIANELLO  MARTA  e  SQUARCIA 
 VIVIANA  e  la  in  surroga  della  maestra  TAMARINO  MARGHERITA  in  sostituzione  per  la 
 componente docenti e della signora SCIPILLITI ROSA per la componente  ATA 

 Delibera n.  68/10/2023. 

 Punto 4. Varie ed eventuali 

 La  presidente  del  Consiglio  di  Istituto  Vania  Zanta  propone  di  consultare  le  famiglie  degli 
 alunni  per  avere  dati  oggettivi  su  quali  siano  le  posizioni  dei  genitori  circa  il  problema  della 
 manutenzione  del  giardino  nel  plesso  “Italia  K2”  di  Fiesso  d’Artico.  La  percezione  dei 
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 consiglieri  è  che  l’Amministrazione  comunale  non  abbia  risposto  adeguatamente  alle  istanze 
 avanzate  e  che  il  giardino  della  scuola  primaria  di  Fiesso  d’Artico  non  sia  ancora  adeguato 
 alle necessità degli alunni. 

 Il  dirigente  scolastico  ritiene  positiva  qualsiasi  iniziativa  di  consultazione  e  sensibilizzazione 
 dei  genitori  e  mette  a  disposizione  gli  spazi  della  scuola  per  eventuali  assemblee  dei 
 genitori. 

 La  presidente  informa  il  Consiglio  che  a  Fiesso  d’Artico  è  già  iniziata  la  campagna  di 
 informazione  rivolta  alle  famiglie  sui  centri  estivi,  quando  ancora  da  parte  del  comune  di 
 Fiesso  d’Artico  la  scuola  non  ha  ricevuto  alcuna  richiesta  di  concessione  dei  locali  a  quello 
 scopo. 

 Esauriti tutti i punti all’ordine del giorno, alle ore 18:50 la seduta è tolta. 

 La Presidente del Consiglio di Istituto 
 VANIA ZANTA 

 ___________________________________ 

 Il Consigliere che ha redatto il presente verbale 
 FRANCESCA CHIRICO 
 _____________________________________ 
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